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LEDER 

Endelig var Ad Astra nr.7 klar. Det har jo 
san dere alle er klar over, tatt veldig 
laaaaang tid. Hvorfor? Det er dere også alle 
klar over ~ spesiellt dere san ikke har 
levert stoff til Ad Astra. Men nå kan dere 
kose dere, alle sarnnen! 
Rolig, rolig - ta dere tid til å lese 
leder'n først - selv an det venter mye 
snadder lenger inn i blekka. Når dere 
starter op1?9"aven med å assimilere innholdet, 
så er det lurt å ha Oslo-gruppa "Skepsis" sitt 
motto i "husk'n": 'Det er forskjell på et åpent 
sinn, og høl i hue!' 
Det er jo slik at en redaktørs op1?9"ave er å 
skille klinten fra hveten, men la det være helt 
klart at i Ad Astra trykkes alle varianter. 

Til slutt er det bare for meg å opplyse (på det 
KRAFTIGSTE!!!!!) an at det nå er lov til å 
levere stoff til Ad Astra nr.8! 

Enjoy, enjoy! 

Ole Jonny Brænne. 

Redacteur. 

P.S.: Kritikk mottas IKKE, bortsett fra an den 
er positiv, så klart! 
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Prestekraven 
Prestekraven, . . 
sommerens blomst, · .·. 
vokser i karrig Jord, · · ·· . · 
stdr blussende i veigrøfter 
med sin gule sol 

Dagbladet, for 50 år siden: 

og snehvUe kronbladu . 
Spør ikke om næring. · 
og velpleid hage .. ., 
pynter hver skrdnifi{j · 

23. juli 1941. NI'B. I papirene til Den 
norske Frimurerloge er det funnet 
sensasjonelle doktnnenter an den virk­
sanhet san De Forente Staters presi­
dent Franklin D. Roosevelt har ut­
foldet i losjene. Det dreier seg an et 
bilde hvor Roosevelt opptrer i fri­
murerdrakt og er sanmen med en rekke 
jøder og kjente menn fra De Forente 
Staters offentlige liv. 

ja - selv i en sprekk I aefalten 
stdr den freidig og lyser 
I alt det svarte. .. 
Prestekraven, · 
du utadvendte og vakre, 
sommerens blomst. · 

. ~li!_ar Søren~~_ 

DEBATTEN 
For tnye overvåking 

Hvor tar selvstendigheten 
og Integriteten veien i vårt 
samfunn? Disse to begrepe­
ne burde etter mitt syn væ­
re grunnleggende for alle 
mennesker, men det ser ut 
til at dette snart er tapte 
·skanser I Norge. 
Denne flokken på vel fire 
mlllloner grå mus her opfe 
I nord har en evne/ vilje ti å 
underkaste seg politikere, 
maktmennesker og «synse­
re» i en grad som neppe har 
sitt sidestykke. (Her ser jeg 
da bort fra Sverige.) 
Dersom de tre forannevnte 
grupper får gjentatt sitt syn 
ofte nok, går 95 prosent av W Norges befolkning rundt og 

tror .at dette er riktig. Våre 
største gneldrebikkjer fin­
ner vi I offentlige etater, og 
særlig I det som kalles den 
utøvende makt. 
Når skal vi bli klar over at 
disse personene som skalter 
og valter med andre men­
neskers liv og levnet Ikke 
har en eneste grunn til å 
moralisere over andre? Her 
snakker jeg Ikke om å for­
holde seg til lover og forord­
ninger, men om den store 
grad av synsing som gjør 
veg gjeldende hos ansatte i 
offentlige verv. 
Det ser også ut til at vi er 
blitt et land av overvåkede. 
Vi blir overvåket på våre 

veler, I banker, supermar­
keder, ja man kan endog ri­
sikere A bli avlyttet i telefo­
nen. Vår helsemessige 
tilstand blir registrert og 
oppbevart. Våre økofiomis­
ke transaksjoner blir regis­
trert og tatt vare på. 
Ser inan ikke at dette er til­
tak som kun gir kortsiktige 
gevinster, men som vil sette 
sitt preg på hele vårt sam­
funn lenge etter vår tid. Ge­
orge Orwells framtidsvisjon 
er .·: ikke lenger hverken 
framtid eller visjon. Stopp 
opp en dag, og tenk, lille 
mann - tenk selv. 

T.H., 
Skien. 



En rar historie. 

Det var en gang fire mennesker san 
ble kalt "Alle", "Noen", "Enhver", 
og "Ingen". Det var et viktig sam­
arbeide san skulle gjøres~ og Alle 
var sikker på at Noen skulle gjøre 
det. Enhver kunne ha gjort det, 
men Ingen gjorde det. Noen ble 
sint på grunn av dette, for det 
var Alles jobb. Alle trodde Enhver 
kunne utføre det, men Ingen for­
sto at Alle ikke ville gjøre det. 
Det endte med at Alle bebreidet 
Noen da Ingen gjorde det Enhver 
kunne ha gjort. 

"' Storebror .<·.i .. 
ser cleg 

Spørsmål til Finansdeparte­
mentet og Skattedirek­
toratet: 

Er det sant at vi som har · 
vår egen bolig,· skal få en­
da mer skatt? Inntekt ved å 
bo i egen bolig får meg . 
bestandig til 6 bli harm n6r 
jeg kommer til den posten i 
selvangivelsen. _ 

Det er sannelig en god 
del utgifter også. Skal. jeg 
attpåtil måtte oppgi antall · 
bad, klosetter, 0m jeg har 

. parkett p6 golve..t._ melde- . 
plikt om stanaardis8fitfg'el--' 
ler antall rom, og skotte~ 
ekstra av hvilken standard 
min bolig hor?: Do streiker 
jeg. ' 

Jeg mener at hvo jeg hor 
og !ivordcin jeg hor det . 
i!'nenfor mine fire vegger er 
like ukrenkelig som mine in­
nerste tanker. · Hvor skol 

. egentlig grensen gå? 

A~teroide pa kOlli­
sj onskurs med jorda 

Magni Hovde, 
F6vong. 

Adelaide (NTB-AFP): En flere 
hundre meter lltng asteroide er 
pA .kollisjonskurs med jorda 
mener vitenskapsmenn ved Uni­
versitetet i Adelaide i Australia. 

Når asteroiden kommer, vil deo 
treffe jorda med woldsom styrke og 
føre til jordskjelv; · tidevannsbølger 
og en støvsky som kan stenge for 
sola og kaste jorda inn i en kos­
misk vinter, sier de. 

Duncan Olsson-Steel, som er le­
der for universitetets forsknings­
gruppe, opplyste fredag at med 
dens nåværende bane vil asteroiden 
krysse jordas bane i løpet av to års 
tid. 

Det er .den dårlige nyheten. Den 
gode nyheten er at det kan hende 
den ikke kolliderer med jorda før 
om tusener av år, sa Olsson-Steet. 

Han forklarte at det finnes om 
lag 1.000 asteroider av tilsvarende 
størrelse som periodevis farer på 
kryss av jordas bane, og at en av 
dem før eller senere vil treffe oss. 
I gjeMomsnitt blir jorda truffet av 
en asteroidebit en gang hvert hun­
drede år. 

- Med framtidig teknologi håper 
vi at det skal bli mulig å avskjære 
og o_mdlrigei'e asteroider så de ikke 
treffer jorda, sa Olsson-Steet. 



Sentimentalt oppgulp 

Elisabeth Youngs bok - et oppgulp av New Age-teorier. 

Elisabeth Young har hatt en 
viss suksess med sine tidlige­
re bøker. 
Boka om Svampe ble filmet, 
og voksenboka «Anja» ble lan­
sert i Bokklubben. Nå har hun 

skrevet en 
nybarne-Ny BOK bok, «For-
tellingen 

Elisabeth Young: 
cFortellingen om 
Johan Pim>. 
Aventura. 
142 sider. 
Kr. 148,-. 

om Johan 
Pim»,og 
verre kan 
det knapt 
gjøres. 

Johan 
Pimeren 

i iiiiiiiiiiiiii sju år gam­
mel gutt, 

som har kontakt med krefter 
utenfor ham selv. Han vet at 
han snart skal dø, men først 

(Foto: Jacques Hvistendahl) 

har han en oppgave på jorda. 
Den består blant annet av å 
være et slags medium, og spre 
gullkorn av typen: «De lever i 
fattigdom, for fattigdommen 
kjenner de begge. Den vet de 
hva er. Den er trygg. All av­
makt er redsel for det ukjente.» 

Denne boka er et oppgulp av 
New Age-teorier, blandet med 
en god dose sentimentalitet, 
ispedd litt sosialrealisme, og 
krydret med barnevern og pro­
stitusjon. Det er en påkjenning 
å lese den. Hovedbudskapet er 
at «man kan forme sitt Hv som 
man vil lia det». Forfatteren 
har sikkert ærlige og gode hen­
sikter med den, men boka bur­
de aldri vært utgitt. 

Line Baugstq, 



Her følger fortsettelsen få "Akta Pilati". 

ting å stole på, da Tiberias ulver undertiden kler seg i 
fårepels. Jeg vil beskytte deg mot dem. Mitt Pretorium er 
åpent for deg san tilflukt. Det er et hellig sted." 

Jesus rystet sorgløst på hodet og sa med tiltalende og 
sorgløst smil: 

"Den dag vil kcmæ da det ikke er noe sted for menneske­
sønnen verken på eller under jorden. Den rettferdiges 
tilflukt er der oppe." Han pekte mot himnelen. 

"Detsan står i bøkene og i profetene må bli oppfylt." 
"Unge mann," sa jeg mildt, "du nøder meg til å ikle 

min bønn en befaling. Sikkerheten for denne provins, san 
er satt under min bevoktning, krever det. Du må vise mere 
måteholdenhet i din tale. Overtred ikke min befaling san 
du kjenner. Måtte lykken stå deg bi og beskytte deg. Lev 
·vel!" 

"Jordiske fyrste," svarte Jesus, "jeg er ikke kcmæt 
for å skape krig på jorden, men fred og velferd. Jeg er 
født på selve den dag, på hvilken Cæsar Augustus ga den 
ranerske verden fred. Forfølgelsen karmer ikke fra deg. 
Jeg venter den fra andre, og vil møte den i lydighet mot 
min Faders vilje san har vist meg veien. Hold derfor din 
verdslige klokskap tilbake. Det står ikke i din makt å 
fengsle forsoningsofferet på templets dørstokk." 

I det han sa dette forsvant han san en lysende skygge 
bak Baselikaens forheng. 

Jesu fiender kan snart deretter med en adresse til 
Herodes, san på den tid regjerte i Galilea, for å skaffe 
hevn over nasareeren. Hadde Herodes fulgt sin egen til­
bøyelighet, hadde han latt Jesus henrette straks, men 
stolt av sin kongelige verdighet, fryktet han for å begå 
en handling san kunne forminske hans anseelse i Senatet. 

On noen dager kan Herodes til meg i Pretoriet. Da han 
etter å ha avlagt en ubetydelig underretning, og mens han 
gjorde seg istand til å gå, spurte han meg hva min mening 
var an Jesus. Jeg svarte at jeg anså ham for å være en av 
de største profeter san store nasjoner fostret. Da hans 
lære ikke på noen måte syntes å være gudsbespottelig, ville 
det være Rans hensikt å tilstå ham full talefrihet san 
også hans gjerninger rettferdiggjorde. 
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Herodes lo ondskapsfullt, hilste ironisk, bg forlot meg. 
En av jødenes fester var nær, og det var tils iktet å dra 
nytte av denne anledning ved den allmindelige jubel san 
alltid viste seg ved feiringen av en pasjonsfest. Staden 
var fylt av en mengde san forlangte nasareerens død. 

Mine speidere berettet for meg at tempelskatten var 
blitt brukt til å bestikke folket. Faren var truende. Jeg 
skrev til prefekten av Syria an å sende meg 100 fortropper 
og like mange ryttere, men han avslo det. 

Jeg anså meg selv med en håndfull veteraner for svak 
til å undertrykke opprør, intet valg var mulig sandet de 
yndet tale an. De brakte Jesus san fange, og den opprørske 
pøbel san ikke fryktet Pretoriet, trodde san sine forførere 
at jeg ennå vinket til deres handlemåte, og brølte alltid 
videre: Korsfest ham, korsfest ham! 

Tre mektige partier hadde forenet seg root Jesus. For 
det første herodianerne, deretter saduseerne, da deres opp­
rørske handling utsprang av dobbel beveggrunn. De hatet 
nasareeren og var lei av det ranerske åket. De kunne ikke 
tilgi meg at jeg hadde oppstått in residens i den hellige 
stad san de ranerske tropper inntok og enskjønt i dette 
tilfelle hadde begått en fatal feil, syntes dan gudsbe­
spottelig og ikke mindre avskyelig. 

Et annet nag var også oppstått i deres bryst. Jeg fore­
slo nemlig at endel av tempelskatten skulle gå til almene 
fonnål ved oppførelse av boliger. 

Mitt forslag skapte mørke åsyn. Det tredje parti, 
fariseerne, var erklært fiender av Jesus. De roottok med 
bitterhet de strenge bebreidelser av nasareeren san han i 
tre år hadde utslynget root dan, når san helst han hadde 
anledning. For svake og feige til å handle selv, sikret de 
seg saduseernes og herodianernes fellesskap. 

Ved siden av disse tre partier hadde jeg å kjempe root 
den samvittighetsløse og ryggesløse befolkning san alltid 
var beredt til å slutte seg til en oppstand for å få 
vinning av uorden og forvirring. 

Jesus ble slept til yppersteprestene og dømt til døden. 
Det het da at ypperstepresten oppførte en spottende hand­
ling av underdanighet. Han sendte sin fange til meg for _å 
stadfeste hans dan og utvirke hendelsen. Jeg svarte ham da 
at Jesus var en galileer og hørte inn under Herodes 
dærnerdistrikt. 



Den listi:;2 sleikenhyklet og bebudet at han foretrakk 
å overlate saken til keiserens st:lttholder. Hr.in overga 
altså mannens skjebne i min hånd. 

Snart hadde mitt p.:ilass et utseende av en beleiret borg. 
Hvert øyeblikk tiltok antallet av ankringståt=mde. 

Jerusale-:t var overfylt. av folkehoper fra fjellene og fra 
Nasaret. Det ganske Judea syntes meg å strørmte til den 
hellige stad. 

Jeg hadde tatt med meg- en hustru, en pike~ fra Gauls ~ san 
sa hun kunne se inn i framtiden. Gråtende ka.stet hun seg 
for mine føtter og ropte: "Vokt deg, se til, rør ikke ved 
denne mannen da han e:r.· hellig! Siste natt så jeg ham i 
visjon. Han gikk på vannet, han fløy på vindens vinger. Han 
talte til sjøens brusen. Alt var ham underdani3 og adlød 
ham. Se, van~..?kken ved Ke<lron fløt av blod. Keiserens 
billedstøtte er innhyllE)t i dunk,?.lhet. Teuplets søyler er 
vaklende og solen er hyllet i sørgeflor, sai1 en vestalinne 
i gravvelvingen. Ulykke vent;:.!r deg hvis du oLkk~ hører etter 
din hustrus bønn. Tru med det ranerske senats forbannelse 
og med keiserens stridskrefter." 

Mens kvinnen hadde stønnctr skalv trappen under vekten 
av menneskemengden. 

N1sareeren ble brakt tilbak~e til meg. Js-g •Jikk fulgt av 
en garde, til rettssal~n o<J spurte folket i streng t.one: 
"Hva er deres fordriny?" 

Svaret var~ "Nas.:rreenms død! " 
"For hvilken forbrytelse?" 
"Han har spottet Gud. Han har spådd tempelets ødelegg­

else; og kalt serJ selv Guds sønn, r1:essias r jødenes konge! " 
Hertil sv~ffte }~::P "D.en raw.;rske r ·2tt straffer iJtJce 

disse beskyldninger med . død~n." 
"Korsfest h?m: korsfest ham." brølte den ustyrli·;e 

pøbelen. Skrikene f.ra den ,::_vsincige rrængde rystet :palasset 
i sine grunnvoller. Det wæ en rolig i dznn~ ntengde, det 
var nasareeren. 

Etter mange fnL~tesløse forsøk på å beskytte ham fra 
hans ubannhjertise forfølgere; grep jeg i dette øyeblikk 
til et fors0k sau syntes for me9 å være det eneste middel 
til å reJd..: h.:ms liv: Jeg tok ham san gissel. Derpå for­
langte J89 et vaskevannsfat og vasket mine hender i hele 
mengdens påsyn, for ved dette å tilkjennegi min misbilligelse 
av denne gjerning, rrien forgjeves. Det var hans liv disse 
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to 

elendige tørstet ette~. I våre bergelige sarnnenkanster har 
jeg ofte sett mengdens lidenskapeligheter, men intet kan 
sanmenlignes med nærværende utbrudd. · 

Det må sannferdig sies, at ved denne anledning var alle.' 
Hades skrekkskikkelser samlet i Jerusalem. Mannen så ikke 
ut til, men syntes å sveve, å dreie seg san en virvel. 
Folket rullet san levende bølger fra portalen i Pretoriet 
og helt opp til Sions berg, ropende og skrikende, idet de 
brølte slik san aldri er blitt hørt, selv i pøbeloppstander 
og ttnnulter i Fortnn. · 

Ved den sjette time sktnnret det, og det ble mørkt san 
om vinteren, san ved den store cæsar Julius død. Det var 
akkurat san mørket i mars. 

Jeg, stattholderen i en opprørsk provins, lente meg m:>t 
en søyle i Basilikaen og betraktet engstelig dette skrekke­
lige mørke. Disse barbariske djevlene hadde slept nasareeren 
bort for å henrettes. 

Alt ankring var san utdødd. Jerusalem hadde utpekt sine 
innvånere som førte til Panneskallestedet. En stemning av 
ensanhet og sørgm:>dighet anhyllet meg. Min livvakt hadde 
forent seg med de beredede og med avdelingen, for å ut­
folde en skygge av makt og for å holde orden. 

Jeg var latt alene, og mitt sønderbrutte hjerte minnet 
meg an hva san skjedde i dette øyeblikk, hva san heller 
hørte gudenes historie til enn menneskenes. 

Et høyt skrik hørtes fra Golgata san båret av vinden, 
og san forkynte oss en dødskamp som dødelige skal ha hørt. 
Mørke skyer senket seg over templets tårn og videre over 
byen. Alt var san tilhyllet med et dunkelt slør. Så skrekke­
lig var tegnet på hirnnelen og jorden, at spåkvinnen, Aere­
opegittin, skulle ha ropt: "Enten lider naturens skaper, 
eller vardensaltet faller sarrrnen." 

Hen im:>t den sjette time på natten slo jeg kappen om 
meg og gikk bort til porten til Golgata. Mengden vendte 
hjem, enda urolige, det er sant, dystert tause og san for­
tvil te. Det san de hadde vært vitne til, hadde fylt dem 
med skrekk og samvittighetsnag. Jeg så også min lille skare 
dro sørgm:>dig forbi. Standardbæreren hadde tilhyllet ørnen 
som tegn på gremnelse og sorg. Og jeg hørte noen soldater 
snakke forunderlige ord som jeg ikke kunne bli klar over. 
Andre igjen fortalte om undergjerninger ved gudens vilje. 
Grupper av menn og kvinner gjorde ofte stans og så seg 
tilbake til Golgata berg i forventning an å få se nye 



undere derfra. 
Jeg vendte tilbake til Pretoriet sørgmodig og innad­

vendt. Idet jeg steg opp trappen, san ennå var flekket av 
nasareerens blod, fant jeg en ganmel mann i nedbøyet still­
ing og bak ham noen kvinner i gråt. Han kastet seg for 
mine føtter og gråt bittert. 

Det gjør ondt å se en garrmel mann gråte. "Far," sa jeg, 
"Hva er din bønn?" 

"Jeg er Josef fra Arimatea," sa han, "og jeg er karrnet 
på mine knær for å be deg an tillatelse til å begrave Jesus 
fra Nasaret." 

"Din bønn er innvilget," sa jeg og befalte samtidig 
Maulius å ta med noen soldater for å være behjelpelig med 
nedtagningen og forhindre en vanhelligelse av legemet. 

Etter noen dager ble grotten funnet tan, og hans 
disipler forkynte i hele landet at Jesus var oppstått fra 
de døde, san han tidligere hadde profetert. Tilslutt ble 
det min plikt å berette for deg disse bemerkelsesverdige 
hendelser. 

Jeg gjorde dette i løpet av natten san fulgte denne 
sørgelige hendelse og avsluttet likeså beretningen da 
dagen grydde. Idet øyeblikk var den san jeg hørte lyden av 
horn. De spilte "Jaktens gudinne", "Dianarnarsjen". I det 
jeg vendte øynene rrot Cæsarporten, så jeg en avdeling 
soldater og hørte på noe avstand Cæsars marsj klinge. 

Det var den forsinkede forsterkning, to tusen tuvalgte 
soldater, san for å påskynde sin ankanst, hadde marsjert 
hele natten. 

"Det var bestemt av gudene," ropte jeg og vred hendene. 
At den store uretten skulle skje. At troppene skulle karrne 
idag, de san kan i den hensikt å forhindre gårsdagens 
gjerning. Grusarrne skjebne, hvor ofte spiller du med de 
dødeliges anliggender. Der var så sant det Nasareeren ropte 
ut da han hang på korset: "Det er fullbrakt!" 

Signatur Pontus Pilatus, 
Stattholder i Judea. 

(Brevet skal visstnok ha blitt "funnet" i Vatikanets 
arkiver - hvor ellers? - engang i forrige århundre. Det 
er etter sigende ca. 560 000 bind i Vatikanet!) 
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** KITARO ** 
(Kosmi,sk ~:Ur igent .Qg .f.QrmidltH) 

Kitaro er et unikum. Han er den første som for alvor bygger 

musikalske broer mellom det fjerne østens meditative musikk og 

den vestlige musikken som vi er vant med. Kitaro har nådd ditt 

han er i dag helt på sine egne premisser. Det er utelukkende 

musikken som har vært budbringer. Han bryr seg lite om musikkens 

indusrialiserte PR-maskineri. Men de som har hørt hans musikk. 

kan ikke unngå å bli troll-bundet og forteller det vldre. Kitaro 

har idag utgitt nærmere JO CDer og selger i millionopplag verden 

over. Her i vest blir han gjerne plassert som en ledende figur 1 

den såkalte New Age-båsen. 

Med en viss rett. ror Kitaro er en eksponent meditativ musikk, 

verdensmusikk som bygger på etnisk musikk, men som inkorporerer 

all moderne teknolog!. Han spiller et utall av avanserte synth- , 

slzere, men det er likevel den ene enkle tonen, den enJfe 

melodien. Naturmusikk er en passende beskrivelse på Kitaros 

toneverden. 

Kitnro mediterer og praktiserer yoga, og han har inngående kjenn­

skap til østlig religion som shintoisme og buddhisme. Han har 

valfartet Kina, India og hans hjemland Japan. Han har lært å 

begrense seg og det merkes i musikken. Hans hovedprinsipp er å 

finne frem til den ene tonen som sier alt. Dette er en kunst som 

tar flere enn bare et liv til l beherske. På grunn av denne 

beherskelsen er hans musikk svevende, grensesprengende og 

søkende. Vi kan høre naturkreftene, vinden. solen, havet, 

fjellene. For bak hver note ligger det tidløs visdom og 

kontemplasjon. Det er hans streben for pressisjon og fullkom­

menhet i hans musikk som gjør at den harmonerer med naturen. 

en konsertsltuasion er Kltaro like spesiell som han er det 1 

studio . Med sltt hofte-lange svarte hår, med sine meditative 

kroppsbevegelser, står han frem som en kosmisk dirigent. Kltaro 

vibrerer, og musikken vibrerer. For Kltaros musikk er universell 

pA den måten at den går direkte til hjerte. Den bringer tillive 

ideer og følser som vi ofte glemmer eller tar forgitt. Barndoms­

drømmer, solnedgang, rolige netter, soloppgang og regnstormmer. I 

sannhet, Kltaro er en orginal og unlversiell sjæl som ha r ~11 tt 

en mester over den ordløse lyrikk. Han bruker sin kos~iske mu . Jkk 



til å formidle den universielle kjærlighet og verdinormer gjennom 

den ene tonen slm sier alt. 

Kitaros J1Ui:U k.l..tl.n..J..ø utgiyelser. 

A.a.ll.A.l Y2Lall (Tenkail: Handler om menneske1'forhold til kosmos • 

.Eu.ll MQQn .s..t..o.I.Y... Kl tar os. kontemplasjon over en fullmåne. 

Q._~ Her opplever man en indre mystisk glede fra naturen. 

~ R2Jlå.l Elekronisk fantasireise, oppk~kende men likevel dyp. 

s..u..K RQw:i .ll.1. Mysti s k . innadven t. 

s..u..K RQ1lå l.ll iilm H.an.lt..l;. Open og lett, mellodiøs. 

s..u...is. _R.Qw:i l.Y (Tenliku}: Fin balangse mellom openhet og innadvent 

ln ~Digital : Livo-opptak av verker fra bla . Oasis. 

K..L;_ Overjordisk skjønnhet . 

MillenJa: Musikk f ra en Sei-Fl. f ilm. 

~ ~ Veldig melodiøs . 

~ ln A..li.i..a..;_ Mystisk på den måten at den søker ut mot kosmos. 

Towards .tru! ~ Mer Silk Road musikk . Enorm innadvendt . 

.I.enk.11..i. Barndomsdrømmer og fantasi . 

.l..iJtlll Q! .Ih.e Spirit: Dramatisk og mystisk. Handler om liv og død . 

.I.e.n ~ ~yinnspillinger av gamle hiter. Kjempebra !!! 

Koliki : Et mesterverk. Storslagent, dramatisk. romantisk. 

~ lJl America: Konsertversjonen av bla. Kojiki . 

Alle utgivelsene har sin egen særpreg og atmospfære, men likevel 

hører man at det er den tldløse Kitaro som sp~ller. Som Kitaro 

sier selv: "Jeg er en musiker a v den nye kultur . " 

ZHACARO 
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Angriper Steiner 
OSLO._ ....... å bortk 1 t, tanker .og følelser, skriver 

• •••• r ase Blomqwst. 
hevder svensken Håkon _ Pliktmoral 
Blomquist om Stelner-peda- - Tilbake står en gledelses-
goglkken, altemativet til de 
vanlige norske skoler og bar­
nehager. 
- Tyve år bortkastet på 
kunnskaps- og livsfiendtlig 
nonsens. 

Det er Håkon Blomquist 
som skriver dette i siste num­
mer av bladet «Humanist". 
Blomquist har nå brutt med 
Steiner-antroposofien etter å 
ha vært aktiv i bevegelsen i 
Sverige. Han regner seg nå 
som ateist. 
- Ikke diskusjon 
I Norge finnes det i dag 24 
såkalte Steiner-skoler og om­
trent like mange barnehager. 
Disse skolene har de fleste 
steder vunnet innpass uten 
særlig diskusjon om grunn­
laget de bygger på, hevder 
Blomquist. 

Blomquist skriver i artik­
kelen at svært mange sender 
sine barn til Steiner-skoler 
uten .at de aner noe om det 
ideologiske grunnlaget hele 
pedagogikken hviler på. 
- Ikke skille 
- Det går nemlig ikke an å 
skille mellom Steiner-peda- , 
gogikken og den antroposo- ' 
fiske lære som Rudolf Steiner 
sto som grunnlegger av. Og 
denne lære er basert på et ' 
magisk verdensbilde, der bå­
de den materielle verden og 
menneskenes følelsesliv er 
bebodd av · demoner som må 
holdes i sjakk ved hjelp av 
askese og kontroll over både 

ly 

HVA ER SNHIET? 

Det er vel felles for alle reli­
gioner at de troende skal vite så 
lite san mulig. Jeg har truffet 
vandrende "predikanter" san har 
sagt til meg at det finnes bare 
en bok. Det gjorde ikke det ring­
este inntrykk på dem at jeg viste 
dem min beskjedne boksamling 
(rundt 2000 bind). Uverdige å 
lese, sa de, de var alle djevelens 
verk, sa de. Med en slik inn­
stilling hos menneskene er det 
ikke noe rart at de flokkes rundt 
Arild F.dvardsen, Jehovas Vitner 
og andre sekterianere. Der får de 
den rette tro og en ferdigsydd 
livsinnstilling servert ferdig­
tygget og san evig sannhet. De 
blir hjernevasket og slipper å 
tenke selv, de blir fanatikere, 
selvgode, selvrettferdige og får 
del i rronopolet på sannheten. En 
san leser mange bøker, vet hvor 
lite han vet. En san leser bare 
Bibelen, vet ikke hvor lite han 
vet. Han skjønner heller ikke at 
sannheten kan rronopoliseres - eller 
at det f.eks. ikke eksisterer noen 
eksakt sannhet. Hvis det eksisterer 



HJELP 
BLODOMLØPO! 
Hvis du står eller sitter mye stil­
le uten å bruke benmusklene, 
hemmes blod- og lymfesirku­
lasjonen og du får lett pro­
blemer med hovne ankler og 
åreknuter. 
Dette kan motvirkes ved å ta 
noen ccbevegelsespauser». Gå 
omkring, gjør fotøvelser - og 
forsøk å bevege deg så mye du 
kan. Ved å bruke beinmusklene 
som ccekstra blodpumpe» får du 
fart på kroppsvæskeomløpet 
ditt Igjen. 

Ved å spise 8-vitaminer kan 
du unngå somme~ens ube­
hagelige myggstikk. Myggen 
liker nemlig ikke lukten av 8-
vitaminer og holder seg på god 

· avstand. Vitamintablettene bør 
helst tygges, og man skal ta 
minst en tablett tre ganger 
daglig. 
Det finnes neppe noen viten­
skapelige undersøkelser som 
kan bekrefte 8-vitaminenes 
evne til å holde myggen unna, 
men metoden er velprøvd og 
effektiv og helt uten uheldige 
eller skadelige bivirkninger. 

111 I / I 

-Md dugd rundt og røyke pd 
den stinkende sigaren? 



Nordlys over 
Drammen 

en evig gud, kan nok han ha sann­
heten i sitt eie, men ikke hans 
skapninger. Da Pilatus spurte 
Jesus an hva sannhet er, svarte 
ikke Jesus. Visste han det ikke, 
eller lå den for høyt for oss 
alminnelige dødelige? 

Leser du mange bøker, får du 
snart et beskjednere syn på deg 
selv og på den livstro du etter 
hvert måtte erverve deg. Du vil 
synes det er vondt å se og høre 
Jehovas Vitner når de karmer i 
skade for å avvike litt fra kjens­
gjerningene og kaller det "slik 
jeg ser det". Det står i Bibelen, 
an ikke nettopp ordrett, at det 
san er sannhet på St. Helena er en 
forbannet løgn i Heidelberg. Men 
de leser Bibelen med sin egen inn­
still ing og ser ikke det. 
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N.F.J. 

(Sakset fra Vi Menn.) 

Kompass og strøm , . ·. 
Havnes forteller at sterk vart*1~ 
sjon i magnetfeltet kan få følger 
på andre o~~der ewi fUn nord­
lys. - :kompassnålen slår ofte 
helt feil ut. Det kan og8å.oppstå 
fo.rstyrrelser på strømnettet. Vi 
ltjenner til tilfeller der hele trans­
formatorer er blitt sprengt. Så ik­
ke alle er like glade når de ser 
nordlyset på himmelen, sier Hav­
nes som har sett nordlys på him­
melen et utall ganger. - Men jeg 
blir like imponert hver gang, sier 
han. Himmelen er full av mønste­
re, tegninger og farger. Nordlyset 
er aldri det samme, men ilke fan­
tastisk hver gang, avslutter han. 

DRAMMEN: Et sjeldent Dott og 
skarpt nordlys ble observert over 
Drammensdalen ved midnattsti­
der natt til tirsdag. - Årsaken er 
sterke solvinder som forstyrrer 
magnetfeltet rundt jorden. Og 
fordi aktiviteten på solen nå er 
såpass kraftig, er det mulig for 
folk i Sør-Norge og nyte det im­
ponerende synet. 

I :e.1 uoe M" .Lundh 

Det ster Ove Havnes, professor 
ved Nordlysobservatoriet ved 
universitetet i Tromsø. Han for­
teller at å se nordlys så langt sør i 
landet, er litt uvanlig.- Men i vin­
ter er det faktisk o}lservert nord­
lys så langt sør som i Østerrike, 
sier han. Og legger til at nordly­
set er observert helt nede i Italia, 
men det er også rekorden. 

- Når nordlyset viser seg på 
himmelen over ·Drammensområ­
det, kommer det av solens aktivi­
tet, sier Havnes. - I løpet av en 

· 11-års periode øker solen aktivi­
tet fra meget svak til sterk. Når 
den er svak, ser man sjelden 
nordlyset sørover i landet. Men 
nå er solens aktivitet veldig 
sterk. Solen sender ut såkalte 
solvinder som forstyrrer magnet­
feltet rundt jorden. Nord-Norge 
ligger under en åpning i magnet­
feltet som gjør det lettere for sol­
vindene å trenge igjennom. I so­
lens kraftige aktivitetsperiode 
brer denne åpningen seg lenger 
sørover. Solvindene klarer derfor 
å trenge igjennom og skape det 
imponerende nordlyset på natte­
himmelen over Drammen, sier 
Havnes. 



UFO~er 
; ;over ·.· 
~ ' ' " [J' l" "l' • .. "": .;., 

! ngarn 
l . ··. 

1 ;Budape8tl1• • <NTB~~uter>: 
''Bare .noen1.u~er t'.tter.at det 
kom · meld nger om at små, 
grønne menn·, m. verdens­
rommet var oppdaget i Un· 
garn, slår ungarerne til 
igjen. Denne gangen dreier 
deg seg om vaskekte UFO· 
'er, nærmere bestemt fire · 
store, orange-fargede Oy­
gende objekter. • 

Det var meteorologer som 
tørst observerte UFO'ene. 
Ifølge Oyula Bazso, som ar­
beider ved en meteorologisk 
stasjon i Papa i det vesUlge 
Ungarn, var UFO'ene på 

·mellom 5Q og 100 meter· i 
diameter. En av dem må ha 
hatt det sv'ært travelt, for 
den Oøy av gårde med en 
rart på . 4200 . kilometer i 
timen. · . . 
: Både· B87.So og meteoro­
log-kolleger andre steder i · 
,Ungarn skal ha sett UFO'e­
ne nier stjernebildet Store 
Bjørn , sent fredag kveld. 
B87.So kontaktet en mllltær 
,OystasJon, som sendte opp 
•en erfaren Oyger. Flygeren 
:ob&erverte fire objekter, lys 
orange. i fargen, i seks kilo­
meters •høyde. Alle UFO'ene 
forsvant fra himmelen kort . 
etter. klokken ~ natt til 
lørdag. . .. . , 

Sakset fra DT & BB 

LONDON (NTB): Norsk eks-
~ pertise og utstyr vil spille en 

viktig rolle n6r den første vi­
tenskapelige undersøkelsen 
av Loch Ness settes I gang 
neste Ar. Alt liv i den 250 me­
ter dype innsjøen skal kart­
legges med norsk sonar-tek­
nologi. , 
- Vi er ikke først og fremst på , 
-jakt etter sjøormen. Men lever 
et slikt monster i Loch Ness, så 
tror jeg vi skal klare å finne det. 
Undersøkelsen skal nemlig re­
gistrere alt liv i den 35 kilometer 
lange innsjøen, forteller salgs­
sjef Bjørn Høyum Larsen i Sim­
rad.· 

Det norske selskapet vil leve­
re avanserte ekkolodd og sonar­
utstyr til undersøkelsen. I tillegg 
vil ansatte både fra Norge og sel­
ska~ts kontor i Aberdeen assi-

stere vitenskapsfolk i arbeidet. 
Dette er fØrste gang det blir 

gjort en så omfattende undersø­
kelse av livet i den berømte 
skotske innsjøen. Vitenskaps­
folk vet svært lite om livet i inn­
sjøen. 

Initiativet til undersøkelsen er 
tatt av fjernsynsmannen Nicho­
las Witchell, som på 70-tallet 
skrev boka "The Loch Ness Sto­
ry". Han har fått støtte fra flere 
vitenskapelige institutt i Storbri­
tannia, og håper nå at han klarer 
å finansiere prosjektet, slik at 
det kan settes i gang neste år. 

- Det er vanskelig å si hvor 
mye und.ersøkelsen vil koste, 
men prosjektet trenger minst 20 
millioner kroner før vi kan be­
gynne. Grunnen til at det . vil 
koste Så mye, er at undersøke!" 
sen vil pågå kontinuerlig i minst 
to år;. forteller Bjørn Høyum 
Larsen. 

/~ 



Mennesker vil bedras 
I løpet av nesten 40 år 

med undersøkelser er det 
ikke blitt tatt et eneste au-

.,---·· - --~-

tentisk bilde av en UFO, 
ikke et eneste stykke ek"'te"-----------
vrakgods eller annet fysisk 
bevismateriale er blitt fun­
net. År etter år meldes det 
om observasjoner som hø­
res imponerende ut, og år 
etter år, når disse blir grun­
dig undersøkt, forsvinner 
de i den tåken som misopp-

Mi -~ifllde om UFO 
I ,~, ··~~tfh' 19 prøver Lindkvist også forkaster 

Bja ".,, · ' kylst å slakte kulelynets eksistens? 
UE ~iilet som reali- Bedrageri/hysteri/religi-

, m har satt øs mani og inkompetanse 
' en og studert forekommer selvsagt også 
et som finnes, innen ufologien, som innen 

ist ikke ser ut til mange andre områder av 
seg med, vil fin- vitenskapen. Dette uteluk-

'\f~noinenet består i ker imidlertid ikke at det 
·osentdel av obser- finnes en seriøs side også! 
ne/rapportene for- Det er full anledning for 

' ' ; entifiserte selv etter interesserte forskere å søke 
~Y, ært grundig under- om tilgang til UFO-Norges 
t•ø . Dette viser bl.a. alle rapportarkiv. 
!#~lf rskjellige rapportarki- Ole Jonny Brænne 
· ·· e rundt om i verden, Komitemedlem 

her i Norge. Noen av UFO-Norge Øst 
'.sse rapportarkivene er 

t~gså lagret på databaser. r Påstanden om at det 
ikke er dukket opp et enes- ' 
te autentisk bilde eller an­
net fysisk bevismateriale , 
er også totalt misvisende. 
Og angående radarobser­
vasjonene så har disse ikke 
sunket til nesten null. Det 
blir fremdeles registrert ui­
dentifiserte ekkoer , noen 
ganger i samsvar med vi­
suelle observasjoner. 

/a 
Jeg lurer på om Bjarne 

fatninger, misidentifika­
sjoner og bedrageri utgjør. 
Mange av problemene opp-
tår fordi himmelen kan 
ppvise en nærmest uende­

lig variasjon av merkelige 
syn, og det er bare få av 
disse et enkelt menneske 
har sjanse til å se i sin leve­
tid. 

Etter hvert som radarene 
er blitt mer avanserte, og 
bedre kan sile ut feilkilder, 
har antall UFO-observa­
sjoner sunket til nesten 

null . Hvis det virkelig fin­
nes UFOer skulle man na­
turligvis tro at moderne 
radarer skulle øke antall 
UFOer som blir sett. 

Nei, sjelden har noe 
emne vært så befengt med 
bedrageri, hysteri, lett-tro­
enhet, religiøs mani og in­
kompetanse. Den største 
sinnsforstyrrelse er å tro på 
noe fordi en ønsker det 
skal være slik. 

Bjarne Lindkvist 
Kristiansand 

SNØMANN· 
JAKT 

Moskva (NTB) Den av­
skyelige snømann blir 
fortsatt taU på alvor 
blant sovjetiske viten­
skapsmenn, som gjen­
nom en årrekke har 
samlet materiale om 
den · mystiske fremto­
ningen. · De entusiastene 
som er blitt utledd for 
sine observasjoner av 
snømannen, hadde 
langt fra noen skrue 
løs, hevder historikeren 
lgor Burtsev 

l<'orskere .i Sovjetuni­
onen har funnet ut at 
snømannen er et land­
dyr som bor i øde fjell­
daler og har ytre lik­
hetstrekk med mennes­
ker, men den er en dy­
reart. Den kan ikke 
snakke, ~an ikke benyt­
te seg av ild og bruker 
ikke klær. 
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IDr11n1n1rns <rri~e11~e · 
1B11skrr11~s 1Bln~ 

for 100 år siden 
Juni 1891 

Intet at opfinde. 
Der synes virkelig at være Fare for, at det Ikke bliver noget at 
opftnde for de kommende Slægter, saa at deres Liv her paa 

. Jorden vil gaa sporløst hen. Engang maa jo lhvertfald Frem­
skridtet standse, engang maa Menneskene nødvendigvis 
komme til den Port, hvorover hvilket staar malet: •Hertil og 
ikke længer• ... Nogle ere ar den Mening at vi allerede nu staar 
ved Porten. · 

Drammens Telefonselskab. 
~ Til BetJeneJse ar Telefonen, som forsøgsvls agtes anbragt i 

Statstelegrafens Locale, kan en Dame raa Ansættelse. Kund­
skab l Engelsk og Tydsk fornødlges. 

Telefonbestyreren. 

for 75 år siden 
Juni 1916 

I en kirke nær Drammen møtte tilhørerne i går til vanlig messe­
tid, det vil sl etter den nye tid. Imidlertid både varte og rakk det 
før gudstJenesten kunne begynne. Presten var nemlig Ikke 
kommet. Endelig etter en time kom •han far• ~ prestegårds­
klokken gikk nemlig ennå etter den gamle tid. 

En kommisjon av amerikanske biskoper er nå l ferd med å 
revidere de ti bud. Biskopene ftnner at Moses, etter deres 
mening, er litt for ordrik. Det annet, tredje og fjerde bud er for 
lange for vår travle og praktiske tid, mener biskopene, og det 
kreyer for mye åndsarbeide for barna å lære dem. 



KæMISKE ID\1ER 

Av Kristina Wennergren. 

1. Loven an guddarrnelig ordning: 

Allting skjer i rett tid, på rett sted og i rett orden. 
gå ikke og tenk over det san ikke ble gjort, eller det 
san gikk galt. Det var ikke meningen at det skulle skje 
nå, eller på den måten san du hadde tenkt. cm det er 
meningen får du nye sjanser. Universet minner oss gang 
på gang, til vi gjør det saner best for oss. 
Universet har stor tol.m:xiighet og har fullstendig 
tillit til oss san skapende vesener. Vi bør lære oss å 
gjengjelde denne generøsitet, i forståelse an at 
universet gjengjelder, og at vi får det samne tilbake. 
Det handler an tillit til den Guddarrnelige veiledning, 
og an å våge å følge den. 

2. Valgfrihetsloven: 

Mennesket har den frie viljen, selv når man tror at 
man ikke har det. Det handler an å ta avgjørelser 
daglig, og ta ansvar når det gjelder frantidige 
resultater av de valg vi gjør. 
Vi har alltid valgmuligheter, og derfor har vi et 
ansvar for alt san hender oss i livet. Alt er resultater 
av de valg vi har gjort. Vi kan ikke skylde på andre. 
Vi er ikke et offer for andre mennesker eller dårlige 
anstendigheter. Vi er bare offer for vår egen ukyndighet 
og det er bare vi selv san kan anvende den mentaliteten, 
og ta ansvar for egne avgjørelser. Når vi forstår 
denne kosmiske lov, kan man selv skape den tilværelse 
man heller vil ha. 

3. Loven an Tanken san den skapende Kraf~: 

Tanken har et eget liv. Tanken består av ren energi: 
Den er en skapende kraft. 
Allting begynner med en tanke. Denne tanke gir oss en 
følelse, og denne følelsen blir til på grunn av de 
handlinger vi utfører. Gjennan å endre våre tanker, 
være mer selvstendige, velge de tanker vi vil ha eller 
ikke ha. Kan vi være med å skape en triveligere tilvær­
else. På denne måten har vi et ansvar, for de tanker vi 
vil ha og ikke ha. Tanken forplanter seg og blir 



senere ferdige skapelser. Har tanken vært god, kan vi 
nyte av dens frukter. Har den vært dårlig har vi en 
mulighet til å forandre den til en Guddarmelig frukt, 
født av en positiv tanke. Det handler an i våken 
tilstand å velge de tanker san leder til konstruktive, 
positive og en hannonisk tilstand. 

4. Samhørighetsloven: 

Dine celler har et minne, og dette minnet forteller 
deg når, hvor og med hvem du skal spille med i livets 
skole. ·0et handler an det san cellen minnes og det 
handler an en Guddarmelig veiledning, dvs. Kosmiske 
impulser san får oss til å handle på en eller annen 
måte. Du går på en konsert eller en idrettsplass med 
50 000 mennesker. En spesiell person drar deg san en 
magnet. Eller du går inn i et ran med 75 mennesker og 
du kan ikke ta øynene fra en person. Dine celler minnes 
kanskje noe fra et tidligere liv, noe san har med den 
personen å gjøre. Eller kosmos gir deg signaler an å 
reagere, for det finnes en Guddarmelig ledelse, en 
impuls san forteller an at noe skal skje. Noe igang­
settes san inngår i en større plan. San oftest forstår 
man ikke disse signalene, men forsøker å overse dem, 
uten resultat. Møtet er uunngåelig. Det sier universet. 
Det er en magnetisk tiltrekning san iblant har med 
ranantikk å gjøre, men det har og med alle slags rela­
sjoner, både de saner gode eller dårlige. Det finnes 
et bånd med denne personen, en samhørighet. Kanskje skal 
et samarbeid avsluttes, et arbeid san startet i et 
tidligere liv, eller skal et samarbeid starte san skal 
fortsette i ahdre liv. 
Det handler an å samarbeide når man oppdager at loven 
an magnetisk samhørighetsfølelse er aktiv i ens liv, 
og spørre seg selv hvordan man kan fordele sine energier 
slik at det blir et skapende arbeid, san leder til 
positive opplevelser i nuet, med fortsatt gode energier 
i framtiden. 

5. Overflodsloven: 

Alt vi behøver finnes i overflod. Det handler an å 
unne seg og delta i den kosmiske overfloden. Universet 
har alt vi behøver. Strekk ut din hånd og ta for deg i 
takknemlighet, ydmykhet og glede. Jo mer du tar, desto 
mer finnes det å ta av både for deg og andre. Det er nok 
å ta av og det blir til overs. Du tar ikke fra andre 

~I 



når du gir til deg .selv. Med et åpent sinn får vi det vi 
behøver. Mens et stengt sinn, hindrer oss fra å få det. 

Vi eier ingenting, men universet gir oss en konstant 
strøm av alt vi behøver. Når vi ikke lenger trenger det 
deler vi med andre, eller forlater det, for å gi plass til 
nye strønmer san vil karme inn i våre liv. 

Qn vi gir opp all motstand i livet, og aksepterer alt 
san skjer, kan vi leve i et grenseløst overflod. Vi kan 
leve og nyte mer, lide og ofre mindre. Qn vi tillater 
universets grenseløse overflod, fritt å få flyte igjennan 
oss, eksisterer ingen begrep san smålighet, rarhet, 
begrensninger, fornektelse og baktalelser. Da kan alle 
være friske og kreative. Da kan alle være rike innfor 
alle anråder i livet. Da kan vi gi og ta irret i overflod. 
Universet er et levende bevis på generøsitet. Når vi 
åpner den stengte dØren og strekker ut vår hånd, for å 
ta irret av denne overfloden, da kan vi oppleve mirakler 
hver dag. Dette er ikke utopier. Det er en naturlig lov. 
Vi kan ha en fattigdansmentalitet, eller en rikdans­
mentalitet. Vår overbevissthet eller underbevissthet 
skaper vår tilværelse. Hvis vi ikke er fornøyd kan vi 
anprograrnnere oss, mate inn det motsatte i våre cellers 
minne, og forandre vårt tankemønster innenfra. Valget er 
vårt .eget. 

6. Tiltrekningsloven: 

Du tiltrekker deg mennesker san står på ditt eget 
kunnskapsnivå, og san har forståelse for livet og dine 
egenskaper. 

Med denne kunnskap innenbords, kan vi arbeide med å 
høyne vår egen nivå, slik at vi tiltrekker det san er 
positivt og konstruktivt og san leder til glede og harmoni. 

Qn du syns at alle mennesker i dine angivelser står på 
et lavere nivå, en samling nøtter etc. Betyr det at du 
drar dem til deg gjennan din måte å være på. Din egen 
måte og din egen oppførsel speiler ditt indre liv. 

Vi sender alltid ut signaler san forteller hvordan vi 
er. Vi skal ikke skylde på andre. Vi er ikke et offer. 
Vi angir oss alltid med de rette personene. De gjen­
speiler alt det vi trenger å bli mer oppnerksarme på. 
Like tiltrekker like. Når du begynner å elske deg selv mer, 



og behandle deg selv bedre. Drar du til deg mer ansorgs­
fulle mennesker san også elsker deg mer, og behandler deg 
akkurat san du selv gjør nå. Når din tiltro til deg selv 
blir større, blir andres det sarnne. Eller de forsvinner 
ut av ditt liv (og gjør det utrivelig for andre i stedet), 
og viker plassen for nye venner san karmer. 

Noen jeg kjenner hater mennesker san "det passer seg 
ikke" ( san samfunnet må ta seg av). Han hater ungdarmer 
san ikke oppfører seg san de skal, og han hater katter -
for de er ute etter fuglene (saner hans beste venner). 

Men hvor kjører ungdarmene med mopedene sine? Jo, på. 
hans srunn, ikke på. naboens. På hvans grunn finnes det 
flest katter? På hans grunn, ikke på. naboens. Tiltrek­
ningsloven fungerer. Vi tiltrekker det vi elsker eller 
hater. CKJ vi tiltrekker det vi gjør motstand mot - til vi 
har lært oss å elske det. 

(Innlevert av A.M.O.) 

FRA BIB.KCM. : 

Hei på dere. 
Ja, så er det på'n igjen folkens, med turer, klubb­

kvelder, film og hva vi ellers måtte finne på.. Det blir 
spennende å se. 

I biblioteket sysler vi med vårt til glede for alle, 
får vi håpe. 

Jeg san sitter med ansvaret for bøkene, er tankefull 
iblandt, jeg lurer på. an det går an å sende en oppford­
ring, til alle medlemner av Vidya. Det er så at jeg 
savner noen bøker, lånetiden er san kjent en måned. 

Se etter i hyllene, på nattbordet, i skuffer, og ellers 
hvor det måtte være, an det kanskje kan ligge en bok san 
ikke er levert. 

Vi i biblioteket savner disse bøkene, og enkelte står 
på venteliste for utlån. Dere kan jo låne boka senere, an 
dere ikke har fått lest den. Det går også an å fornye 
lånetiden (an den da ikke står på venteliste). 

Ellers får vi håpe på. et godt samarbeid videre. an vi 
alle tar vårt ansvar, så går det mye bedre. 

For biblioteket: 

Astrid Olsen. 



TRl\GIKCMISK! 

Hvis det før het "sikt nnt stjernene", så er ankvedet 
nå "oppnå kosmisk bevissthet". 

De mest helfrelste betaler gladelig tusener av kroner 
til en eller annen lurendreier for at denne skal dreie på 
starmen og agere kosmisk ånd. Andre betaler store beløp 
til åndelige "villedere" for at disse skal jatte med dem 
når de f ornarmer å kunne se brokker fra sine tidligere 
jordiske liv, det være seg san landeveisrøvere på den 
irske landsbygda eller san treskjærer i Telanark på 1700-
tallet. En hel del mennesker går i scientologenes felle, 
ruinerer seg på sinnssvake kurs, og seiler ut igjen mer 
eller mindre san menneskevrak. 

San tolvåring fant jeg det ustyrtelig nnrsant å lese 
an en fyr san skulle ha bygd seg en pappoodell av Keops­
pyramiden, med et stykke rått kjøtt inni, og med det 
resultat at huset vibrerte så fælt at hele familien måtte 
under legebehandling. 

Her an dagen leste jeg an en norsk gjøgler san aktet 
å bygge seg et pyramidehus. Det var noe med "kosmiske 
krefter". Jeg fikk knapt frem et smil. 

Bjørn Hoff. 

(Sakset fra Vi Menn.) 

HEI VIDYANERE: 

Ja, nå har mine to år svunnet hen san fonnann for 
Biblioteket. Det har vært to aktive år, sandet har karmet 
mye positivt ut av. Jeg takker for meg og ønsker at min 
etterfølger ( san ble Adriana Bras tad) vil trives ~ 
vervet slik E.har gjort. Jeg vil rette en hendvendelse 
til dere san la.Iler bøker. BEHOLD BØKENE EKSTRA LENGE I DET 
KAN LØNNE SEG FOR BIBLIOI'EKSKASSA: VI HAR NA INNFØRT 
GEBYR PA KR. 15,- PR. UKE. NAR LANETIDEN ER tJI'E: VIDl'AKET 
TRER I KRAFT FRA 1. APRIL 1992. (OG DETI'E ER INGEN 
APRILSPØK! ) 

På Bibliotekets vegne: 

Astrid Olsen. 
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